

## 因为坚持信仰 雷井雄被酷刑致残、险遭残忍火化

【明慧网】雷沅俊是湖南省郴州市嘉禾县石桥镇石塘村的一位老农民，现年约 71 岁，他的儿子雷井雄因修炼法轮功，被中共迫害失学，遭冤判八年、被酷刑致残。雷沅俊多年来四处奔波，为善良的儿子鸣冤、申诉，为他要求国家赔偿，他多次去北京、长沙，来回的火车票足足有厚厚一沓……然而至今没有得到任何回复。

但雷沅俊老人至今没有放弃为善良的儿子讨回公道的权利。

### 与生俱来的善良少年

雷井雄（曾用雷岚），一九八零年出生于湖南郴州市嘉禾县石桥镇石塘村的一个农民家庭，他从小善良、勤奋、聪慧。雷井雄还在读小学时，每个月他都会义务为村里清洗村一口水井。这种事情一般都是村里出钱请人做的，而他一个小孩却能长期坚持无偿做好事。他与生俱来的善良，村人有目共睹。

一九九七年，雷井雄在初中阶段开始修炼法轮大法，从此他更是处处以真、善、忍的标准要求自己，做一个更好的人。

二零零零年，嘉禾县一中高考舞弊案震惊全国。但当时这个高中有一个学生堂堂正正地应试，他就是雷井雄（当时名雷岚），当时报社还对他进行了采访。也是二零零零年，雷井雄在长沙湖南师范大学读了半学期书，学校推荐了三名优秀学生到北京中央美术学院，雷井雄是其中一个。然而，中共邪党却容不下这样的好学生。有人要把他培养成制鞋行业的技术人才，月工资万元以上。而中共邪党的迫害，使他失去了一次又一次的机会。

在中共一九九九年七月二十日开始疯狂迫害法轮功后，雷井雄多次遭绑架、关押，还差一点被活体火化。邪党人员迫害他的手段之残



酷，令人发指。

### 被钢筋撬烂食道、舌头、牙龈

二零零零年春夏，还在读大学的雷岚在回嘉禾县期间，和五、六名法轮功学员一起被嘉禾“610”、警察绑架，非法关押在郴州市嘉禾看守所。法轮功学员们绝食抵制迫害。时任嘉禾看守所医生兼副所长何土石，带领几个警察将绝食一个多星期的法轮功学员们捆绑起来，然后用钢筋、竹签等凶器残忍的撬开他们的嘴巴，倒灌盐水等物。当时二十岁的雷岚的食道、舌头、牙龈、嘴唇被撬烂，嘴巴严重肿胀，一个多月无法进食、说话。（恶警何土石于二零零六年一月二十五日遭恶报，50岁死于肝癌）雷井雄在嘉禾县看守所被迫害二十九天，最后公安局敲诈了他四千元，“610”敲诈他三千元，恶警个人敲诈他三千多元。雷井雄家穷，由他姑父出了一万多元。

### 接连遭绑架、关押

二零零一年，雷井雄从广东省东莞市长安镇坐车到武汉，然后走路到北京为法轮功上访，路上走了三十天。雷井雄在北京被嘉禾县“610”、公安局警察绑架，被劫持到长沙新开铺劳教所迫害了六个月，然后又被劫持到嘉禾县看守所非法关押六个月。

二零零二年，雷井雄为生活到北京打工。而嘉禾县“610”以不准法轮功学员离开当地为由，到北京将雷井雄带回，雷井雄在北京打工单位因他工作任劳任怨，不争名、不争利，以诚待人，愿出钱保他让他留京工作。但嘉禾县

“610”人员谎说雷井雄工作由当地安排。回到嘉禾县后，乡政府虚假安排雷井雄到学校教书。而在五天后清明节晚上，嘉禾“610”、公安局出动大批警力绑架雷井雄。据悉当晚如同天怒，大风突起，吹折大树，许多树连根拔起。

二零零三年，广东东莞“610”、公安局居然荒唐地张贴“通告”，悬赏万元抓捕雷井雄，并且把他未修炼的父亲、亲家、两个姐夫抓进了公安局审讯。警察对雷井雄的父亲说：你儿子在这里教了很多“徒弟”，很多人得了精神病。雷井雄的父亲说：“你们的故事编得太荒唐了，我儿子是按照真、善、忍做好人的人，对我儿子我是一万个放心，一万个支持。”

### 被打致血肉模糊，险遭火化

二零零四年八月十八日，雷井雄与梁建国、李自然三位法轮功学员在长沙市天心区火车南站住处被长沙市天心区国保大队警察绑架。

当天下午四点，雷井雄遭天心区国保警察刑讯逼供，头、脸遭重伤，全身伤痕累累，人昏迷不醒。警察认为他被打死了，将他拉到火葬场。就将被火化时，雷井雄轻微地动了一下，被在场的一名女警发现，她说：“他还没有死，不能火化。”在场的几个男警说：“人都这样子了，已经到了火葬场，烧掉算了。”女警说：“人还未死，不能烧。将来追查责任，谁负责？”没人作声了。这样，雷井雄被送到长沙市中心医院抢救。

经诊断，雷井雄颅内积血，对部份事情失去了记忆；左眼被打得突出来，左耳被打聋；牙齿全部被打松，下巴骨被打碎，整个脸打得没有多少肉了，只有骨头，上面贴着破烂的皮；脸部左侧面瘫，不能正常进食，医生不得不把他的喉管切开出气、用注射器灌食。雷井雄的父亲对医生说：“我的儿子是好人，他没有犯罪，你（见下页）



遭迫害前的雷井雄



遭迫害后的雷井雄



遭迫害后的雷井雄

(接上页)们要把他治好。”这样医生才用铁夹子把雷井雄的脸固定了四十多天。母亲见他这样号啕大哭，伤心欲绝。

### 被非法判刑八年

雷井雄的脸严重变形，左眼突出，象肿一样，下巴与脸型向一边倾斜，脸上伤痕累累。因为这样，他找不到工作，无人愿意聘请他。

在雷井雄到处找不到工作的情况下，一亲戚想办法给他安排一份工作。二零零九年六月十八日，他随姑父准备从广州乘飞机到杭州打工时，在机场被公安局警察劫持。机场安检人员以雷井雄钱包上携带小刀片为由，将其留在候机室候机，差不多十点四十分将要上飞机的时候，两名警察在登机处将他押上警车。之后贵州省习水县公安局给雷井雄的家人寄了一张没有签名的“逮捕通知书”。二零零九年六月二十八日，雷井雄被非法关押到习水县看守所。

二零一零年，家人收到贵州省都匀监狱的所谓“通知”，说雷井雄被判刑八年，于二零一零年一月十四日被劫持入狱。

### 儿子遭冤狱 老父亲坚持申诉

雷沅俊秉持自己的良知，不承认儿子雷井雄有罪，一直坚持向政府各级部门直到国务院申诉、控诉，要求无条件释放雷井雄。然而雷沅俊的申诉，如石沉大海，没有任何回应。

### 一度被保外就医，后又劫持入狱

二零一零年十二月初，贵州都匀监狱称雷井雄脑中有一根血管破裂，出现昏迷后送医院抢救，通知

家人把他接回家，结果家人赶去后，监狱不让把人接回来，甚至也不让见面。

二零一一年，雷井雄终因在狱中遭受严重迫害，出现生命垂危，得以“保外就医”。

二零一五年二月十五日，嘉禾县石桥乡派出所警察将从打工地浙江回家过年的雷井雄骗去，以不符合“保外就医”为由，将他劫持至桂阳监狱迫害，四月二十三日又转至湖南株洲网岭监狱关押。

直到二零一五年十月二十二日，雷井雄才被放回家。

### 老父亲多年为儿子申请赔偿 未得回复反遭报复

雷沅俊因儿子遭警察严刑逼供导致严重残疾之事，多年来一直不停地向各级部门申诉国家赔偿。

从二零一一年至二零一八年，雷沅俊依据《国家赔偿法》为其子申请国家赔偿到处奔波，长沙去了六次，北京去了六次，来回的火车票有厚厚的一沓。雷沅俊还邮寄申请国家赔偿的书面文件给各个政府部门。

雷沅俊从未得到官方的回复，反而遭到非法拘留报复：二零一四年十二月八日，雷沅俊第一次因依法为其子申请国家赔偿，被嘉禾县公安局非法拘留五天。二零一八年三月二十八日，雷沅俊前往北京为其子询问申请国家赔偿一事，再次被嘉禾县公安局非法拘留十天。

雷沅俊老人至今没有放弃为善良的儿子讨回公道的权利。二零二四年十二月二日，老人再次向长沙市公安局天心区公安分局及天心区人民法院寄出《违法确认及国家赔偿申

请书》，再次明确控告天心区公安分局酷刑折磨雷井雄，致他四级伤残。天心区法院官官相护，收了申请人的资料，却一直不办理立案登记手续及给予立案。要求这两个单位依法承担相应罪责。◇



## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

**教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

**使人健康** 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

**福益社会** 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站(falundafa.org)免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。